

План роботи
Ради учнівського самоврядування
ДНЗ «Іркліївський професійний аграрний ліцей»
на 2023-2024 навчальний рік

<i>№ п/п</i>	<i>Назва заходів</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Виконавці</i>
1	Організаційні збори у навчальних групах. Вибори нового активу. Розподіл доручень. Планування роботи на навчальний рік.	Вересень	Класні керівники, майстри в/н, актив груп.
2	Провести засідання учнівського самоврядування: - звіт про пророблену роботу за 2022-2023 н.р.; - затвердити план роботи учнівського самоврядування на 2023-2024 н.р.	До 13.09	Заступник з ВР, Голова Ради, старостат.
3	Проводити засідання старостату	Щомісячно	Заступник з ВР, актив Ради
4	Організувати спільну діяльність Ради учнівського самоврядування з Радою гуртожитку.	Вересень - жовтень	Голова Ради, члени учнівського самоврядування, члени Ради гуртожитку.
5	Взяти участь у підготовці тематичної лінійки з нагоди Міжнародного дня миру «Мир на землі – це затишок і тиша».	До 20.09	Голова Ради, члени центру дозвілля.
6	Залучати здобувачів освіти до роботи у гуртках та спортивних секціях.	Вересень	Голова Ради, члени центру дозвілля, члени центру здоров'я та спорту.
7	Взяти участь в заходах, присвячених Міжнародному дню людей похилого віку і Дню ветерана.	Жовтень	Заступник з ВР, Голова Ради, актив Ради.
8	Спільно з керівником гуртка художньої самодіяльності підготувати і провести концертну програму, присвячену Дню працівників освіти.	Жовтень	Голова Ради, члени учнівського самоврядування
9	Взяти участь в організації здобувачів освіти для написання Диктанту національної єдності, присвяченого відзначенню Міжнародного дня рідної мови.	Жовтень	Голова Ради, члени навчально- пізнавального центру.
10	Організувати загальноліцейну акцію до Міжнародного дня відмови від куріння.	Листопад	Голова Ради, актив Ради. Члени центру дисципліни і порядку.
11	Провести Акцію «Червона стрічка» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.	Грудень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування
12	Провести засідання Ради: організація та проведення заходів з нагоди новорічних свят, святкове оформлення приміщень ліцею; огляд стіннівок.	Грудень	Голова Ради, актив Ради, центр дозвілля.
13	Звіт голови ради учнівського самоврядування про проведеної роботу за I семестр 2023-2023 навчального року. Обговорення та затвердження плану роботи на II семестр.	Січень	Голова Ради, актив Ради.
14	Взяти участь у проведенні Уроків мужності до Дня Соборності України, відзначенні дня пам'яті Героїв Крут.	Січень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
15	Оголосити та провести Конкурс авторських віршів (до Дня рідної мови).	Лютий	Голова Ради, актив Ради, члени навчально-пізнавального центру.

16	Провести заходи, присвячені річниці «Небесної сотні».	Лютий	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
17	Підготувати заходи до Дня Святого Валентина (пошта кохання і конкурси).	Лютий	Голова Ради, актив Ради, центр дозвілля.
18	Організувати та провести концерт, присвячений Міжнародному жіночому дню 8 Березня.	Березень	Голова Ради, актив Ради, центр дозвілля.
19	Прийняти участь у проведенні Шевченківських днів.	Березень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
20	Провести конкурс читців до Всесвітнього дня поезії.	Березень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
21	Підготовка до проведення Дня відкритих дверей у ліцеї.	Квітень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
22	Організовувати виховні заходи циклу «Години патріотизму», а також акції патріотичного спрямування.	Згідно плану роботи на місяць	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
23	Активізувати участь в організації та проведенні спортивних змагань.	Протягом року	Голова Ради, актив Ради, центр здоров'я та спорту.
24	Організувати та провести конкурс малюнок на асфальті до Дня пам'яті Чорнобиля.	Квітень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
25	Організувати та провести разом з викладачем фізкультури Тиждень спорту.	Квітень	Голова Ради, актив Ради, центр здоров'я та спорту.
26	Організувати та провести виставку писанок до Великодніх свят.	Квітень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
27	Прийняти участь у заходах до Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом.	Травень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
28	Випуск газети «Учнівський вісник».	Протягом року	Прес-центр
29	Підготувати і провести свято останнього дзвоника «Прощай, ліцею!»	Червень	Голова Ради, актив Ради, члени учнівського самоврядування.
30	Звіт голови ради учнівського самоврядування про проведену роботу за 2023-2024 навчальний рік.	Червень	Голова Ради, актив Ради.